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Téglalapok

Egy fennsikon er6dot szeretnének épiteni. A fennsikot egy n-szer m-es négyzetracs irja
le. A sorok 0-t6l n — 1-ig, az oszlopok 0-tél m — 1-ig sorszamozottak. Az i. sorban és j.
oszlopban levé cellara (0<i<n—1,0<j<m—1) (i,j) szampdrral hivatkozunk.
Minden (%, j) cella magassagat ali][j] -vel jeloljik.

Keresiink egy téglalap alaku teriiletet az er6d épitéséhez. Az erdd teriilete nem
tartalmazhatja a négyzetracs hataran levo cellakat (azaz a 0. és n — 1. sorbelieket és a
0. és az m — 1. oszlopbelieket). Tehat az épitésznek négy egész szamot kell taldlnia: rq,
ro,c1ésc (1 <ri<ry,<n—2and1<c <cy <m— 2), amely a kivant teriiletet adja
meg mindazon (i, j) celldkkal, amelyekre r; < i < ry ésc; < j < ¢, teljesiil.

A teriilet akkor és csak akkor helyes, ha a teriilet minden (i,j) celldjara teljesiil a
kovetkezd feltétel:

e Az (i,7) cella afi][j] magassdganak kisebbnek kell lennie, mint a (i,¢; — 1),
(i,c9 + 1)), (ry —1,7) és (r + 1, j) cellak magassagai.

Szamitsd ki, hogy hany kiillonb6z6 érvényes teriilet jelolhet6é ki az eréd szamara (a
helyes 71, 79, ¢1 és co szamnégyesek szama).

Megvalositas
Az alabbi fuggvényt kell megvaldsitanod:
int64 count rectangles(int[][] a)
e a: kétdimenzidos n-szer m-es, egész szamokat tartalmazé tomb, a celldk

magassagai.
e A fiiggvény az érvényes teriiletek szamat adja vissza.

Példak
1. példa

Tekintslik az alabbi fliggvényhivast:
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count rectangles([[4, 8, 7, 5, 6],
(7, 4, 10, 3, 5],
[9, 7, 20, 14, 2],
[9, 14, 7, 5, 6],
[5, 7, 5, 2, 7],
[4, 5, 13, 5, 6]1])

4 7 5 6

7 4 10 3 5

9 7 20 14 2

9 14 7 5! 6

5! 7 5! 2 7

4 5 13 5! 6

5 érvényes teriilet van:

07’1:7"2261262:1

o 7"1:1,7‘2:2,61:(22:1
07’1:7"2:1,61202:3
o 7"1:7’2:4,01:2,(}2:3
07’1:7“2:4,61262:3

Példaul r, = 1,7, = 2,¢; = co = 1 érvényes, mert az alabbi feltételek teljesiilnek:

e (a[1][1] = 4) kissebb, mint (a[0][1]=8),a[3][1]=14,a[1][0]=7% és $a[1][2]=10%.
e a[2][1] = 7 kissebb, mint a[0][1] = 8, a[3][1] = 14, a[2][0] = 9 és a[2][2] = 20.

Feltételek

e 1 <n,m <2500
e 0 <afi][j] £ 7000000 (minden0 <i<n-—1,0<j<m-—1)

Pontozas

(8 pont) n,m < 30

(7 pont) n,m < 80

(12 pont) n,m < 200

(22 pont) n,m < 700

(10 pont)n < 3

(13 pont) 0 < ai][j] <1 (minden0<i<n—-1,0<j<m-—1)

ok W=
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7. (28 pont) Nincs egyéb feltétel.

Mintaértékelo

A mintaértékel6 az alabbi formaban olvassa a bemenetet:

e l.sor: nm
e 2+4.sor(0<i<n-—1) ali[0] af¢]1] ... ali][m — 1]

A mintaértékel6 a standard outputra irt kimenete egyetlen sor, a count rectangles
visszatérési értékét.
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